

Форма 15
рішення спеціалізованої вченої ради про
присудження ступеня доктора філософії

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства освіти і науки
України
22 квітня 2019 року № 533

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада
Міністерства охорони здоров'я України Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького
прийняла рішення

про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 Охорона здоров'я на підставі
прилюдного захисту дисертації «Обґрунтування алгоритму пренатальної діагностики вроджених
вад розвитку на основі оптимізації УЗД та генетичного консультування»

за спеціальністю 222 Медицина

"11" квітня 2024 року.

Прокопчук Наталії Миколаївни 25.03.1976 року народження,
громадянин
України

освіта вища: закінчив у 1999 році

Львівський державний медичний університет імені Д.Галицького

(найменування закладу вищої освіти)

за спеціальністю

«лікувальна справа», диплом ВК №11765892 від 30 червня 1999 року

Працює лікар-генетик ДУ «Інститут спадкової патології НАМНУ» з 2000 року до цього часу.
Дисертацію виконано у Львівському національному медичному університеті імені Данила
Галицького на кафедрі «променевої діагностики» ФПДО

Наукові керівники

Іванів Юрій Андрійович,

доктор медичних наук, професор кафедри променевої діагностики ФПДО ЛДМУ ім.Д.Галицького
Ніколенко Маргарита Іванівна,

доктор медичних наук, директор медико-біологічного центру "Геном" асистент кафедри акушерства, гінекології та перинатології

Національної академії післядипломної освіти імені П.Л.Шупика

Здобувач має за матеріалами дисертації опубліковано 18 друкованих праць: 8 статей у фахових виданнях, рекомендованих ДАК України, 7 у науково-практичних виданнях; 1 патент на корисну модель; 1 інформаційний лист; 1 методичні рекомендації; 3 тези у матеріалах вітчизняних та міжнародних зарубіжних конгресів.

1. Prokorchuk NM, Nikolenko MI, Lozynska MR, Antoniuk OP, Korinetz YaM, Ivaniv YA. Clinical, ultrasound and cytogenetic characteristics of fetuses with increased nuchal translucency thickness in the first trimester of pregnancy. Proceedings of the Shevchenko Scientific Society. Med Sci. 2023; 72 (2): 1-12. <https://doi.org/10.25040/ntsh2023.02.15>. (Особистий внесок: ідея роботи, аналіз протоколів оперативних втручань та аутопсії, ультразвукові дослідження частини пацієнтів, аналіз архівних знімків та відео, статистична обробка та узагальнення результатів, формулювання висновків, підготовка матеріалу до друку).
2. Прокопчук Н, Ніколенко М, Корінець Я, Іванів Ю. Оцінка результатів пренатальної діагностики вроджених вад розвитку плоду у жінок в різні терміни гестації. Перспективи та інновації науки»(Рубрика «Медицина»). 2023; 10(28): 796-808. [https://doi.org/10.52058/2786-4952-2023-10\(28\)-796-808](https://doi.org/10.52058/2786-4952-2023-10(28)-796-808). (Особистий внесок: ідея роботи, аналіз протоколів оперативних втручань та аутопсії, ультразвукові дослідження частини пацієнтів, аналіз архівних знімків та відео, статистична обробка та узагальнення результатів, формулювання висновків, підготовка матеріалу до друку).
3. Корінець ЯМ, Прокопчук НМ, Шаргородська ЄБ, Школьник ОС. Частота та структура вродженої та спадкової патології, що діагностується неінвазійними та інвазійними методами серед населення Львівської області. Південноукраїнський медичний науковий журнал. 2021;29:47-53. URL: http://178.20.159.39/zhurnaly/29_2021.pdf. (Особистий внесок: ідея роботи, аналіз протоколів оперативних втручань та аутопсії, ультразвукові дослідження пацієнтів, аналіз архівних знімків та відео, формулювання висновків, підготовка матеріалу до друку).

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці Дмитро Олександрович Добрянський

д. мед. н., професора кафедри педіатрії № 2 Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького, лікаря-неонатолога вищої категорії.

Зауваження: При вивченні дисертаційної роботи і наукових робіт дисертанта принципів зауважень не було. В тексті дисертаційної роботи зустрічаються невідлі фразеологізми та стилістичні помилки. Зазначені зауваження не носять принципового характеру та не впливають на загальне позитивне враження від дисертації.

Андріана Андріївна Мальська

Доцент кафедри пропедевтики педіатрії і медичної генетики Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, кандидат медичних наук, кардіолог, педіатр,

Зауваження: дисертація насичена професійною лексикою. Проте у тексті подекуди зустрічаються описки, орфографічні та пунктуаційні помилки, які принципово не впливають на суть дисертації.

Ганна Олександрівна Гребініченко

Завідувач відділенням медицини плода

ДУ «Інститут педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України», доктор медичних наук, старший науковий співробітник
зауваження: дисертаційна робота Прокопчук Н.М. виконана на високому науково-методичному рівні, має всі перспективи для практичного впровадження. Окремі незначні зауваження щодо компоновки матеріалу, стилістичних та технічних помилок по тексту абсолютно не впливають на наукову цінність роботи і не впливають на її сумарну цілком позитивну оцінку.

Бондаренко Майя Вікторівна

Доцент кафедри медичної біології і медичної генетики Івано-Франківського національного медичного університету, кандидат медичних наук,

Зауваження: принципових зауважень до дисертації немає. Але слід відзначити, що певні розділи власних досліджень, зокрема, розділ 4, дещо перевантажені таблицями і рисунками з ехограмами, і скорочення останніх могло б полегшити сприйняття матеріалу. В тексті дисертації є окремі невдалі словосполучення та стилістичні помилки, які не впливають на загальне позитивне сприйняття роботи і не знижують наукової вагомості та практичної значущості даного дисертаційного дослідження.

Куркевич Андрій Казимирович

заступник генерального директора з наукової роботи ДУ «Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України», лікар-кардіолог, завідувач науково-діагностичного центру, завідувач відділення пренатальної діагностики ГУ "Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України, заслужений лікар України, віце-президент «Української асоціації дитячої кардіології», кандидат медичних наук

зауваження: дисертація насичена професійною лексикою, що інколи заважає сприйняттю матеріалу. У тексті подекуди зустрічаються описки, орфографічні та пунктуаційні помилки, які принципово не впливають на суть дисертаційної роботи.

Результати голосування:

"За" 5/11 членів ради,
"Проти" 0/11 членів ради,
біюлетенів _____

На підставі результатів таємного голосування спеціалізована вчена рада присуджує / відмовляє у присудженні
Прокопчук Наталії Миколаївні

ступінь / ступеня доктора філософії з галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 222 Медицина

Голова спеціалізованої
вченої ради

Рецензент

Опонент

Опонент

Опонент

Відмовляю у присудженні ступеня доктора філософії за спеціальністю 222 Медицина



[Handwritten signatures]
(підпис)
(підпис)
(підпис)
(підпис)
(підпис)
(підпис)

Добрянський Д.О.
(прізвище, ініціали)
Мальська А.А.
(прізвище, ініціали)
Гребиниченко Г.О.
(прізвище, ініціали)
Бондаренко М.В.
(прізвище, ініціали)
Куркевич А.К.
(прізвище, ініціали)

Драма І.В.